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令和3年度　第4回　運営委員会　議事録

［１］副校長挨拶

1月の後半にコロナの感染者数が増えたため、心苦しかったのですが2月はオンライン授

業と実習だけの登校にさせていただきました。入試ですが1次が終わって人数が足りず、2

次3次募集を行う予定です。

これで卒業される方もおられると思いますが、引き続き応援していただけたらと思います。

［２］会長挨拶

年度末でPTA活動も大詰めを迎えます。これから役員選考が始まりますが副校長からお

話が合ったように3次まであるのでなかなか決まらないかと思います。来年度はPTA活動を

通して入学者を増やしていきたいと思っております。

3年生はもう少しで終わりです。1・2年生の方々、引き続きよろしくお願いします。

［３］議題

（１）講習会について

食品の講習会は今の状況を考えると難しいが、園芸の講習会は可能とのことですので

イベント委員主体で4月から計画を立てていく。

本部からの提案として、OB会の方に講師になっていただき手芸講習会を実施したい。

（２）体育祭・農産祭の差入れについて

今年度は行事での差入れが難しくかった。来年度どのようにしていくか今後の運営委員

会で話し合っていきたい。

（３）体育祭等のオンライン配信について

PTAでやることは難しいので、生徒主体でできないか。

→役割が決まってしまっているので撮影ができない。顔出しNGの生徒への対応等なか

なか難しい。

（４）PTA未加入者への対応について

4月11日にPTA加入を促す手紙を配布します。

（５）PTA会則変更について

会則の一部が運営委員会の議決により変更されたので、次年度の総会において承認

をうけるものとします。後日配布します総会資料をご確認ください。



[7]今後の活動予定

・本部

・イベント

・広報

[8]次回運営委員会
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（６）アグリマイスターについて

農業系高校で学ぶ生徒の皆さんが高等学校在学中に取り組んだ学校農業クラブ活

動や、農業に関する学習とつながりの強い検定・資格、教養を高める上でも有効な検定・

資格を区分表から得点に換算し、その合計得点により、アグリマイスター「シルバー」、

「ゴールド」、「プラチナ」に認定する制度です。

生徒や保護者、中学生などに知ってもらうためにも学校PRの一環としてホームページに
掲載してほしい。

[４]活動報告

・本部 … 2月5日 五農会会長会（オンラインにて）

2月12日 墨東葛飾足立ブロック会

・イベント … （卒対） 卒業記念品準備

（1，2年）在校生へのマスク等配布準備

・広報 … 『しらさぎ』第158号作成中

［５］今後の活動予定

4月9日 会計監査・役員会


